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Πρόβλημα ναρκωτικών στην Εθνική Φρουρά, 
παραδέχτηκε ο Υπουργός Άμυνας
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Ιστορία, Αρχαιολογία, Παλαιογραφία, Στρατιωτικά & Εθνικά 
θέματα

«Η Εθνική Φρουρά είναι επίσης μέρος της κοινωνίας και των προβλημάτων της».

/var/www/diakonima.gr/cat=92
/var/www/diakonima.gr/cat=96189
/var/www/diakonima.gr/cat=96189


Ο Υπουργός Άμυνας, Σάββας Αγγελίδης, μιλούσε μετά τη λήξη του τελικού 
ποδοσφαιρικού αγώνα του Παγκύπριου Στρατιωτικού Πρωταθλήματος μεταξύ 
Διοικήσεων του ΓΕΕΦ που πραγματοποιήθηκε υπό βροχή, στο στάδιο «ΑΕΚ ΑΡΕΝΑ» 
στη Λάρνακα με το σύνθημα «Λέμε ‘ΟΧΙ’ στις εξαρτήσεις, πάρε τον έλεγχο στα 
χέρια σου».

Το Πρωτάθλημα διεξάγεται υπό την αιγίδα της ΚΟΠ με σύνθημα «Ενάντια στις 
εξαρτήσεις».



Ερωτηθείς κατά πόσον υπάρχει μεγάλο πρόβλημα ναρκωτικών στην Εθνική 
Φρουρά, ο κ. Αγγελίδης απάντησε ότι «ως μέρος της κοινωνίας, υπάρχει πρόβλημα 
και στην Εθνική Φρουρά. Δεν θέλω να το κρύψω αυτό» είπε και πρόσθεσε πως 
«κάνουμε όλες τις ενέργειες μαζί με τους αρμόδιους που εξειδικεύονται σ’ αυτά 
τα ζητήματα, είμαστε σε απόλυτη συνεργασία όπως τον ΚΕΝΘΕΑ και άλλους 
οργανισμούς, με την Αστυνομία και με το Τμήμα της Εθνικής Φρουράς που 
εξειδικεύεται σ’ αυτά τα θέματα, έτσι ώστε όλοι μαζί να προσπαθήσουμε να 
βάλουμε ένα τέλος σ’ αυτές τις εξαρτήσεις».

Ο Κυριάκος Βερεσιές, Επιστημονικός Διευθυντής του ΚΕΝΘΕΑ, εξέφρασε τις 
ευχαριστίες του προς τον Υπουργό Άμυνας, την Εθνική Φρουρά και την ΚΟΠ γιατί 
όπως εξήγησε «έχουν αγκαλιάσει αυτό το οποίο εμείς από χρόνια πιστεύαμε, ότι 
δηλαδή ο αθλητισμός και δει το ποδόσφαιρο, μπορεί να παίξει ένα ουσιαστικό ρόλο 
στην υγιή απασχόληση της νεολαίας, στην ύπαρξη ευγενικής άμιλλας και 
αλληλεγγύης».

Πρόσθεσε ότι το ΚΕΝΘΕΑ «συνεργάζεται με την Εθνική Φρουρά τόσο στον 
προληπτικό τομέα όσο και στον θεραπευτικό. Ο σημερινός αγώνας ήταν υπό την 



αιγίδα και του ΚΕΝΘΕΑ και στους στρατιώτες προσφέρθηκε δωρεάν το νερό «Ευ 
Ζην» που άρχισε ο Οργανισμός να προωθεί για εξασφάλιση οικονομικών πόρων για 
βοήθεια όλων αυτών των προγραμμάτων».
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